

浦川道太郎著『ドイツにおける危険責任』正誤表

成文堂編集部

本書の初版1刷について、下記の通り誤りがございました。  
お詫びして訂正をいたします。

記

【誤】

415頁 下から7行目 毛東恒 75

【正】

下線部削除

以上